

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ-2021
«Галузеве машинобудування», третього (аспірантського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування»
галузі знань 13 «Механічна інженерія»

Кафедра нафтогазових машин та обладнання Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу здійснює підготовку фахівців на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 133 - Галузеве машинобудування.

Підприємство ПАТ «Укрнафта» тривалий термін співпрацює з науковцями, випускниками і аспірантами кафедри. Слід відзначити високий рівень підготовки аспірантів і наукових працівників - випускників кафедри, які здатні розв'язувати комплексні проблеми в галузі нафтогазових машин, проводити дослідно-інноваційну діяльність, яка передбачає глибоке осмислення наявних і створення нових цілісних знань, практичне впровадження отриманих результатів. Нашому підприємству необхідні науковці, що мають знання сучасних тенденцій розвитку та нові наукові досягнення в галузі створення нафтогазових машин та обладнання.

Програма забезпечує комплексний системний підхід до науково-технічної бази в галузі обслуговування та ремонту нафтогазових машин та обладнання, що здійснюється через навчання та наукову підготовку, а прикладні дисципліни програми орієнтовані на актуальні напрями подальшої професійної науково-технічної діяльності і базуються на загальновідомих та отриманих здобувачами наукового ступеня наукових результатах.

Прикладний характер підготовки аспіранта, структура програми, динамічне, інтегративне та інтерактивне навчання дозволяють ставити та успішно вирішувати на належному рівні науково-дослідницькі та практичні завдання, застосовуючи раціональні методи планування, проведення та обробки результатів за допомогою відповідних прикладних алгоритмів та устаткування.

Тому ми підтримуємо та рекомендуємо дану програму для використання в навчальному та науковому процесах підготовки аспірантів за вказаною ОНП «Галузеве машинобудування».

Заступник директора,
головний інженер ПАТ «Укрнафта»

Головний механік ПАТ «Укрнафта»



О.В. Мальчик

В.В. Катрінець